临近春节 双色球给彩民送新年"大礼"

临近春节,双色球一次又一次给彩民朋友们送来大惊喜。5753 万、1123 万、603 万、551 万大奖相继诞生,大奖得主火速领奖。

16 元 1 注 8 倍倍投 80 后兄弟领 5753 万



上班的两兄弟携带 家人组团匆匆赶到 广州市福彩中心办 理了兑奖。经工作 人员验票,弟弟小申 (化名) 手持的一张

双色球彩票正是 5753 万中奖票。

1月20日,双色球第19009期开奖,广州 市番禺区彩民横扫8注一等奖,揽走5753万 元巨奖。

"很抱歉来晚了, 昨晚才发现 5753 万是 我们中的!"弟弟小申大概还未从中巨奖的喜 悦中走出来,脸上挂着兴奋的笑容。中奖的兄 弟两人来自北方,已在番禺工作多年,比起沉 默寡言的哥哥,80后的小申更善谈些,谈到中 得千万大奖的心情, 小申指了指胸口说:"现 在依然感觉心潮澎湃,用一句时髦的话来说 就是'感觉人生已经到达了高潮'。"小申表 示,由于年底工作繁忙,购买完双色球彩票后 他并没有及时查看开奖结果。直到1月21日 晚上9点多,躺在床上玩手机的他收到家人 分享的一条"番禺街坊喜中 5753 万大奖"的 新闻,"我家人知道我平时爱买彩票,而且中 5700 多万的大奖就发生在身边,大家都很好 奇中奖者的身份,我当时也在想'是哪位彩民 这么好运气'"。

出于好奇, 小申紧接着又查看了双色球 第 19009 期的开奖结果,随后惊心动魄的事 情发生了,他发现自己正是 5753 万大奖得 主! 随后,他冲出卧室门,兴奋地将这一喜讯 告知了家人。

中奖号码是如何选出的? 小申看了看哥 哥说:"这次中奖,也有哥哥的一份功劳。"小 申购买的一张第 19008 期的双色球彩票中得 20 元奖金,他打算去福彩销售网点兑奖时把 奖金继续用于购彩,并邀请哥哥推荐投注号 码。经过一番商议,两人选定了一组01、07、 10、22、31、32+15的投注号码。或许是对选出 的号码很有信心,哥哥建议小申把20元全部 买这组号码。然而,等来到福彩销售网点后小 申却临时"变了挂",他感觉 20 元只买一组号 码还是太冒险了。

精打细算之后, 小申让销售员按照上面 那组号码打了一张 16 元 8 倍投的彩票,随后 又更改了其中一个红球和蓝球,组成一张 4 元 2 倍的彩票。谈到这里,小申脸上露出一丝 遗憾,他说:"虽说另外一张票也中了四等奖, 但如果我当初没改号码,现在中的可就是10 注一等奖,也就是7100多万了。"

那么 5753 万巨奖该怎么花? 兄弟俩对视 了一眼后,小申率先开口:"大奖来得太突然, 目前还不知道怎么花呢,走一步看一步吧!' 随后哥哥考虑了一会表示,一家人暂时可以 不用在外漂泊、继续过打工生活了,希望大家 不会被大奖冲昏头脑, 改善生活之余也要把 实处。

夫妻俩火速领取 1123 万 32 元 6+16 复式票

1月21日,大奖获得者 黄先生(化名)在妻子的陪同 下来到广西福彩中心兑奖服 务处办理兑奖手续,领取 1123 万元大奖。

1月20日晚,双色球第 19009期开奖,当期1注一等奖 花落广西,中奖票是1张投注金 额 32 元的 6+16 复式票,除了中 得 1 注一等奖,还中得 15 注二 等奖,共获得了1123万元。

黄先生说:"平常多是采 用 6+16 的投注方式, 在和朋 友们聊天的时候还说,这样 的投注要是中奖 了奖金绝对会过 千万,当时说的 时候,很多人还 笑话我,我也没 有想到自己真的 会梦想成真。"

在问到中奖 后的心情时,黄 先生的妻子说:

"昨天晚上我们看开奖直 播,当时就知道中了一等 奖,但是具体中多少钱我们 还不知道,不过心情也十分

「西福和彩票克樂中川

> 激动。我们两个昨天晚上都 睡不着,天一亮就直接过来 兑奖了。"

> > 对于奖金的规划,两人

都说因为中奖比较突然,还 处于兴奋的状态,暂时还没 有想好,不过,先考虑的是用 于改善家里的条件。

(1) 中国福利彩票

双色球 复式 2019009期 点编号: 45011455 点水号: 24

27 人抱团揽中 603 万 224 元 8+4 复式票

1月23日上午11点,在 广西福彩中心会议室里坐满 了前来兑奖的中奖彩民。原 来,这次大奖得主是一个由 27人组成的购彩团队,其中 9人专程从桂林来到广西福 彩中心办理兑奖手续。

1月22日晚,双色球第 19010 期开奖,其中 1 注一等 奖落户广西桂林,中奖票为 一张投注 224 元 8+4 的复式 票,此票除中得了1注一等 奖外,兼中得3注二等奖。

大奖网点站主 霍女士, 也是这个 团队的"团长"。霍 女士介绍, 平时都 是由专门的"选号 专家",也就是网点 里的老彩民进行选 号,以20元为一股 均分份额, 由彩民 朋友们自行现场认

购。这个合买团队组建仅为8 个月时间, 此前还从未中过 大奖。此次中奖后,每股可分



得奖金税后约 16 万元。

中奖后,多位大奖得主 也表示, 今后会继续购买福

D162-2585-F6F6-5254-36F9-6021-5000 **中国福利**彩票 福祉(24.00元 新原河(2019/01/22-18:44:30 02+04+05+08+11+16+29+30 02+03+08+10 [1保]

利彩票,"就算不再中大奖也 无所谓, 也是为公益事业做 贡献。"

新彩民拿下 551 万 56 元 8+1 复式票



近日, 辽宁沈阳彩民姜 先生(化名)前往省福彩中 心,领取551万元大奖。

1月13日晚,双色球第 19006期开奖, 其中 1 注 551

万头奖落户沈阳,这也是 2019年沈阳市中出的第一注 双色球头奖。

姜先生出示的中奖彩票 为8+1复式投注,除了中得1 注头奖外,姜先生还中得了12 注三等奖、15注四等奖, 总奖 金555万。说起自己购买彩票 的心得,姜先生形容就是一个 字"蒙"。姜先生介绍说:"我买 彩票才半年的时间,之前对彩 票是一点都不了解,有一次偶 然的机会,我陪朋友去福彩销 售网点,他就买的是双色球,他 给我讲解了玩法之后我也跟 着买了几注, 当期中了10元 钱,从那之后我基本上每期都 会买上几注,后来了解到了复 式投注,我就改成复式投注了, 每期都打56元的,号码也都是 我自己选,真没想到能中这么 大的奖,真的要感谢我的朋友 帮我开启了购彩之路,才能让 我有这么大的收获。"

购彩半年就能够中得 500 多万元的头奖,姜先生的 运气非常让人羡慕,他也感 叹确实是非常的幸运,险些 就与大奖擦肩而过了。原来 姜先生来到福彩销售网点, 把自己想好的号码说了出 来,才发现他多选了两个号,

姜先生笑着说:"10+1 的复式 超过了我的购彩预算, 我又 删去了两个号码,好在没有 把中奖号码删掉, 否则真的 要后悔死了。"

姜先生表示, 开奖后就 发现自己中奖了,感觉像做 梦一样,把这个消息告诉给 家人,他们还都不相信,今天 就带他们一起来领奖。这份 幸运来得太突然了,等回去 以后我和家人再好好研究一 下奖金该如何使用, 也希望 福利彩票能够越来越好,为 更多的人带去幸运和惊喜!

■相关链接

东营网点喜中 971 万大奖 热闹如过年

近日, 山东东营一福彩 销售网点中出双色球大奖 971 万元。为祝贺 971 万元大 奖幸运降临,1月19日一大 早,东营福彩的工作人员和 舞狮队来到大奖网点,举办 了隆重的庆祝活动。大家知 道这里中出大奖, 纷纷到大 奖网点购彩沾沾喜气, 网点 门前锣鼓喧天、醒狮起舞,热

销售员荆大姐开心的表 示,自己五六年来风雨不改,



用心诚信经营这家福彩销售 网点,早已形成了一群稳定 球一等奖,这次又中了971万 希望中大奖的幸运能够降临 的彩民队伍。2013年经营之 元大奖,不仅自己高兴,周围 到自己身上。

初就中过一次548万的双色 的彩民们更是兴奋不已,都